
Z ZDRUŽENIMH MOČMI

Do objekta
z nedružinskimi
stanovanji

Pri delovni organizaciji Varnost ki sc jc ne-
davno prcsclila v novo poslovno zgradbo v našo
občino, so že sredi lanskcga leta začeli prouče-
vati možnosti za gradilcv objckta z ncdružinski-
mi stanovanji. V dclovni organizaciji namreč vsi
dclavci - skupaj jih je 2.700 - vsak mcsoc
prispevajo tri odstotkc od bruto oscbncga do-
hodka /a reševanje slanovanjskih vprašanj za-
poslcnih.

Tako imajo scdaj v dclovni organizaciji zago-
lovljcn dcnar za 180 do 200 »postclj« v ohjcktu
z ncdružinskimi stanovanji. Studija o tcm, kako
velik in sploh kakšcn jc lahko in naj bi bil lak
objckt jc pokazala, da v laki zgradbi lahko
zagotovijo i)d 400 do 500 postclj za dclavcc.

Kcr pri Varnosti sami nc potrchujcjo (oliko
prostora, so dali pohuclo, da bi sc h gradilvi
takcga ohjckta pridružilo šc nekaj dclovnih in
temeljnih organizacij združcncga dcla. Na la
način bi bila graditcv ccncjša in marsikalcra
dolovna organizacija hi prišla do ncdružinskih
stanovanj, čcprav so mislili, da jih šc dolgo nc
bodo imclc.

Poziv k sodclovanju jc bil vcč kol ugodno
sprejct, saj sc jc javilo kar prcccj organizacij
združcncga dcla, ki so pripravljenc na podlagi
združcvanja sredstev pripomoči pri graditvi ob-
jekta z nedružinskimi stanovanji.

Pri Varnosti imajo sedaj že seznam, koliko

prostora bi posamezna delovna organizacija po-
Irebovala, na tcj podlagi pa bodo kasneje s
samoupravnim sporazumom določili tudi višino
sredstev, ki jih bo primaknila.

Tako bi Gradbeno podjctjc Grosupljc imclo
rodno v naertovanem novem objcktu okrog 80
mcst, Hoja prav tako 80, Slikoplcsk—Tcrmoplas
od 30 do 50, Zičnita 20, Tovil 20, Elektromon-
laža 20. Kasneje so sc za zidavo /animalc lucli
drugc organizaeije z.tlruženega dcla v naši občini
in čc bodo možnosti, bodo lahko prislopilc k
samoupravncmu spora/umu.

Varnosl jc nckako sprcjvla pnkrovilcljslvo
nad gradnjo lcga objckla, imajo /c gradbcni
odhor in ludi prvi knraki k urcsničilvi načrtov so
narejeni.

Na osnovi Irch konccplov o vclikosli in izglc-
du zgradbc (ki so jih prispcvalc Iri projcklanl-
skc organizaci jc) s<> dobili okvirno sliko, koliko
/cmljišča bi potrchovali, s prošnjo /a pridobiicv
/cmljišča pa so so že obrnili tudi na komilc za
gradhcnc in komunalnc /adcvc in viški izvršni
svcl, ki graditcv ohjekta podpira.

Na osnovi konceptov jc znana ludi žc okvirna
ccna novcga doma. Po scdanjih izračunih (in
scveda scdanjih ccnah zidavc) bi bilo trcha za
objekt odšleti od 100 do 120 milijonov dinar-
jev. Seveda pa je Ireba upoštcvati, da se bo do
začetka gradnje ta cena dvignila, saj predvide-
vajo, da pred začetkom druge polovicc leta
1982 ne bodo mogli začeti zidali.

Vsekakor je pohvalna pobuda za graditev
takega doma in posluh za potrebe drugih delov-
nih organizacij v občini. Tako sodelovanje bo
vsem podpisnikom samoupravnega sporazuma
o združevanju sredstev za objekt z nedružinski-
mi stanovanji prinesel marsikaj pozitivnega in
morda bo tudi vzpodbudil druge delovne orga-
nizacije v občini, ki nedružinska stanovanja po-
trebujejo, pa ne vedo, kako bi se lotili te stvari,
da bodo sledile zgledu Varnosti.
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